2022-23 Graduate Survey

Q19 Please select the occupational field that most closely describes the
field in which you are currently employed.

Answered: 44  Skipped: 33
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ANSWER CHOICES

Arts, Design, Media, Entertainment, and Sports

Building and Ground Maintenance

Business, Accounting, Management, Marketing, and Finance
Child Care, Personal Care & Service (Beauticians, Entertainment Attendants, Transportation & Tourism Attendants)
Computers / Information Technology / Mathematics
Construction / Extraction

Education, Training, and Library

Engineering/Architecture

Farming / Fishing / Forestry

Food Services and Hospitality

Healthcare (CNA, Medical Laboratory Technician, Nursing,Radiography, Surgical Technology, Dental Hygiene, Health &
Fitness, Medical Records Specialist)

Installation, Maintenance, and Repair (Car, Electronics, Appliances, Etc.)

Legal (Paralegals, Legal Assistants, Court Reporters, Title Examiners, Judges, Lawyers)
Manufacturing Production Occupations

Military

Office and Administrative Support

Protective Services (Law Enforcement, Fire Fighters)

Retail Sales

Science

Social Science (Economists, Psychologists, Sociologists, Anthropologists, Political Scientists, Etc.)
Social Service and Community Service (Counselor, Social Worker, Clergy, Probation and Corrections)

Transportation / Material Moving

TOTAL
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RESPONSES
0.00% 0
0.00% 0
11.36% 5
6.82% 3
2.27% 1
0.00% 0
18.18% 8
0.00% 0
0.00% 0
2.27% 1
25.00% 11
0.00% 0
0.00% 0
4.55% 2
0.00% 0
11.36% 5
0.00% 0
0.00% 0
0.00% 0
2.27% 1
13.64% 6
2.27% 1

44



